

免责声明：本文旨在传递更多市场信息，不构成任何投资建议。文章仅代表作者观点，不代表MarsBit官方立场。

小编：记得关注哦

来源：Swapzone

原文标题：Top 11 Proven Strategies to Make Money with Cryptocurrency

除非你还生活在原始社会，否则你肯定对加密圈的财富神话有所耳闻。普通人确实可以从这个市场一夜翻身，你也可以。

每个人都想利用加密货币的巨大赚钱潜力，但只有少数人知道如何正确的通过加密货币赚到钱。无论是身边做交易的朋友，亦或是投资加密货币的亲戚，他们无时无刻不在宣扬着加密圈巨大的金钱吸引力法则。如果你也很心动，那这篇文章你一定要仔细阅读，这里面有你想知道的加密财富密码。

你能用加密货币赚钱吗？

这个问题的答案是肯定的。而且你有机会赚到足够你用一辈子的钱。但任何带来高回报的投资都必须伴随着高风险。这是赚钱的基本法则。

加密行业的风险无法避免，但你可以进行风险管理。为了做好风险管理，你需要正确地学习赚钱的不同方式。

现在有数千种加密货币，从刚刚发行的到已经存在多年的更成熟的加密货币。在加密行业，你赚钱的可能性是无限的。有些方式操作相对简单，但有些则需要较高的经验水平。

以下是我总结的加密行业赚钱的最佳策略。

一句话，通过正确的策略，即使是新手也可以赚到钱。在加密货币行业赚钱需要耐心、精准，最重要的是知识。而且要想在加密货币行业获得成功，你需要获得不同的赚钱策略。

1. 加密API

API在加密货币行业非常有用。它们可用于保护区块链不受攻击、管理交易和账户、进行分析和交易加密货币市场。

任何人都可以使用加密API来赚钱，因为它可以帮助用户分析加密市场并做出准确的结论。api能让你自动使用加密交易平台或将其融入到你提供的服务中以获利。你从加密API中赚到的钱取决于你选择的API工作的效率。

2. 加密推荐计划

这与普通公司的推荐返佣政策非常相似。公司使用推荐程序来奖励为平台带来更多用户的用户。

在项目网站注册后，你可以邀请更多的人来注册，每个由你邀请而来在该网站注册的新用户都可以为你带来一笔佣金，你推荐的人越多，你赚的钱就越多。

3. 加密交易所插件

大多数的加密交易所都允许任何拥有网站、平台或浏览器的人通过简单地操作将交易所插件集成到他们的网站中来赚钱。这样你的用户可以使用这些小插件在不离开你的网站、平台或浏览器的情况下交易加密货币。

每当有人通过交易所小部件进行交易时，平台或网站的所有者就会赚钱。当有人通过插件在交易所注册时，交易所就会额外奖励给到平台或网站所有者。你赚多少钱取决于有多少人访问你的平台或网站。

4. Play2Earn游戏

如果有人告诉你，世界上一种能让你开心快乐玩的同时还能赚钱的方式，你一定认为他们是在痴人说梦话。但是这件事情在加密世界里，是真实存在的，那就是Play 2earn的加密游戏。用户可以通过玩游戏赚取加密货币。

游戏爱好者可以在做自己最喜欢的事情的同时赚大钱，确实不可思议。现在有很多Play2Earn加密游戏。该行业目前的价值超出了人们的想象。

你可以在家一边玩逼真的好玩的虚拟游戏，一边赚取项目方的代币。如今市面上最著名的Play2Earn平台之一便是《Decentraland》。这个平台是一个虚拟元宇宙世界，允许用户创建个性化的化身，与其他用户互动，并在元世界中购买土地。

然后，用户可以开发土地，并将其作为NFT出售。

5. 加密货币水龙头网站

这是一种允许你通过完成简单的任务来赚取加密货币的方式。现在有很多这样的网站和平台会奖励你来完成特定任务。

加密水龙头平台支付的奖励通常都不多。但是，加密水龙头不像大多数其他赚钱策略那样需要你进行初始投资。因此它的操作风险也会更小一些。

什么样的特定任务具体就取决于你选择的平台了。一些水龙头网站会向完成验证码的用户支付加密货币。其他加密水龙头平台可以是移动端的APP。这些会要求你玩游戏，当你达到游戏中的特定点数时，你会获得奖励。

6. 持有投资

这可以说是加密货币最简单的赚钱方式。持有投资对于那些更愿意做长期投资的人来说是件好事。如果你不想实时盯着观察加密货币市场并跟踪价格波动，那么长期持有的投资对你来说是完美的选择。

要投资加密货币，你需要做的就是购买一种你认为有巨大潜力的代币，并长期持有。购买和持有加密货币是这个行业赚钱的最佳方式之一。

加密货币是高度不稳定的，这意味着它的市场波动会很大。因此也让它们并不适合短期投资，但完全适合长期投资。从长期来看，大多数加密货币都有巨大的增长潜力。

你需要选择一种你认为有潜力随时间增长的加密货币。这种策略很适合那些更喜欢长期增长而不是快钱的人。

7. 交易

交易是另一种从加密货币中赚钱的好方法。它利用短期价格波动来赚钱。持有投资关注的是长期价格上涨，而交易关注的是短期价格波动。

如前所述，加密货币市场非常不稳定。这意味着加密货币的价格可以在短期内快速波动，价格可以在一天内大幅上涨和下跌，创造了获利空间。

交易包括利用加密货币价格的急剧上升和下降来获利。这一策略比持有投资更需要知识储备和技能。交易需要出色的分析能力，因为你需要分析加密货币市场来预测价格变化。

分析和预测加密货币市场并非易事，但只要有适当的知识储备，任何人都可以使用这种方式赚到钱。

8. 质押和借贷

加密货币运行在一个去中心化的系统上，这意味着它们不需要第三方来验证交易。相反，所有计算通过共识机制进行验证。

这种机制允许加密货币持有者通过将他们的加密货币押注来赚钱。当用户将他们的加密货币下注时，他们帮助系统验证交易。押注要求你持有这种加密货币，但不涉及消费。项目方会希望你购买他们的加密货币并将币锁在钱包里。

权益证明是使用你的加密货币来验证交易的共识机制。当你把你的加密货币锁在钱包里时，你会因为帮助系统维持其去中心化性质而获得奖励。项目方使用你的加密货币来确保和验证交易的安全，然后给你奖励。实现双赢！

另一种通过加密货币赚钱的方式是将你的货币借给其他用户。这可以让你获得借贷的利息。现在有很多加密货币借贷平台。

9. 加密的社交媒体

如果你喜欢制作和发布内容以及作品到社交网络上，那么种方式非常适合你。市面上有很多加密社交媒体允许你通过在他们的平台上创建内容来赚钱。这些平台在区块链上运行，用户发布内容就会得到该链的原生代币作为奖励。

发布的内容类型因平台而异，但在大多数情况下，内容都跟加密货币行业有关，包行业方方面面的咨询和内容。

您可以创建和发布内容，对你的观众进行关于加密行业的市场教育，让更多的人了解加密货币行业的新发展，或推荐你认为有巨大潜力的项目。在这样的平台上，你因为自己的努力而获得货币奖励。

10. 挖矿

挖矿顾名思义就是挖掘加密货币。这种方式增加了流通中的加密货币数量，同时让你赚大钱。工作共识证明机制使用挖矿的方式验证计算。

当你挖掘一种加密货币时，你会获得工作产生的部分新加密货币作为奖励。对许多新来者来说，挖矿是比较有难度的，因为它需要技术知识，以及昂贵的硬件条件。

挖矿确实是一种从加密行业中赚钱的好方法，但你需要技术专长和持续的投资。你能赚多少钱取决于你计算和验证的速度。挖一种加密货币的过程乏味且持久，但它的回报也相应的会很高，很值得。

11. 空投和分叉

当一种新的加密货币第一次被推出市场时，它需要得到它市场的大量关注。流量是项目成功与否的一个重要的因素。很多情况下，项目方的开发人员会使用空投来提高加密货币的知名度。

加密交易所也可以通过空投的方式分发免费的项目代币，以增加项目的用户基础。当你收到空投时，你可以使用加密货币在加密市场交易，或将其兑换为法币。

区块链中的分叉是更改区块链协议的结果。这些变化会导致了新的加密货币的诞生。在大多数情况下，在原始区块链上拥有加密货币的用户可以在新区块链上获得免费的货币。也就是说只要持有一枚加密货币，你就能获得更多。

最后的思考

所有是事务都有两面性，加密货币也是一样，如果你听说过加密货币好的一面，那么你可能也听说过它不好的一面。加密的发展还处于早期阶段。正因为如此，不管是新入厂的新人，还是久经沙场的老用户，都应该尽其所能的去学习和了解这个市场，还有它的项目们。

上面列出的赚钱方式都是我总结出来的财富密码，但在你探索它们之前，有一些加密基础知识你还是需要知道。还有一些其他方面的考虑，包括支付与加密相关的税收、理解什么是ico、阅读和理解加密数据图表等等。

责任编辑：Kate